

**ODTAJNENÉ**

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 22. června 1954

Číslo 132 646

O B S A H : 137. Hlášení a zprávy o operativní činnosti.

*Zrušeno podle RMV-č. 40/1966.*

\* 137

Hlášení a zprávy o operativní činnosti

Pro úspěšné řízení boje operativních správ a odborů ministerstva vnitra s nepřeteli socialismu a míru, s imperialistickými agenty a se zločinnými živly, které překračují zákony, chrání naše lidově demokratické společenské a státní zřízení, je třeba, aby mimo jiné bylo také bezvadně organizováno podávání spěšných zpráv o důležitých událostech bezpečnostního rázu a aby byly v pravidelných intervalech prováděny rozborů a hodnocení výsledků činnosti operativních orgánů ministerstva vnitra.

Dosavadní způsob hlášení o mimořádně závažných událostech bezpečnostního rázu i dosavadní způsob podávání zpráv o činnosti neplní dobře své poslání. Vedení ministerstva nedostává vždy dostatečně rychle a spolehlivě informace o důležitých událostech. Není také zavedeno jednotné podávání pravidelných zpráv o činnosti. V důsledku toho se vedení ministerstva nedovídá o rozborů výsledků práce po jednotlivých operativních liniích na základě pravidelných zpráv a není ani možné z celostátního hlediska provádět pravidelně analýsu operativní práce.

K odstranění tohoto stavu a za účelem zvýšení odpovědnosti náčelníků za včasné hlášení důležitých událostí a za provádění pravidelných rozborů činnosti a pracovních výsledků

n a ř í z a j í :

dnem 1. července 1954 zavést u operativních správ I. - IX. a správy vyšetřování, u V. zvláštního odboru a u krajských správ ministerstva vnitra jednotný způsob podávání hlášení a zpráv podle tohoto rozkazu.

1. Mimořádná hlášení:

a/ o každém případě teroru, sabotáže, diverse, provokačního sročení, šíření nepřátelských letáků, výskytu ozbrojených band, odhalení nebo dopadení cizích agentů, mimořádného nasazení speciálních operativně-technických pomůcek /případně

*\* Vít' dodatek č. 147 TR MV č. 44/59 zrušen*

*Hlášení o mimořádn. událostech - TR 48/55 - m.*

jejich vyzrazení/ a jiných podobných událostech bezpečnostního rázu podává se bezodkladně písemně, z KS-MV dálnopisem hlášení po jednotlivých liniích operativní problematiky;

b/ ve zvlášt závažných případech podává se mimořádné hlášení telefonicky přímo ministru vnitra a jeho náměstkovi. Zároveň se toto hlášení odesílá písemně nebo dálnopisem podle odstavce a/;

Plnou pečlivost a pozornost je třeba věnovat včasnému předávání mimořádných hlášení. Tato hlášení splní tehdy svůj účel, jsou-li podána rychle a pravdivě a vyjadřují-li správně dosah hlášené události.

## 2. Mimořádné zprávy:

O jednotlivých případech, o kterých bylo podáno mimořádné hlášení, podávají se obdobně dálnopisem nebo písemně kurýrem podrobnější zprávy o výsledcích šetření, o nových agenturních poznatcích, o operativních opatřeních atp. Tyto zprávy nejsou lhůtovány, zasílají se postupně podle výsledků šetření a končí zprávou o vyšetření event. uzavření věci.

## 3. Zprávy o důležitých případech:

O důležitých perspektivních případech, na nichž se pracuje, podávají se písemně jednotlivé podrobné zprávy po linii operativní problematiky.

Zprávy o důležitých případech nejsou rovněž lhůtovány a zasílají se postupně podle výsledků operativní práce.

Mimořádná hlášení, mimořádné zprávy a zprávy o důležitých případech zasílají se po linii operativní problematiky.

a/ ministru a jeho příslušnému náměstkovi,

b/ příslušnému náčelníku operativní správy ministerstva vnitra /V. zvláštního odboru MV/.

## 4. Čtvrtletní zprávy o činnosti:

Operativní oddělení na KS-MV a odbory operativních správ MV předkládají příslušným náčelníkům / náčelníku KS-MV a náčelníku správy MV/ k 5. každého prvního měsíce následujícího čtvrtletí / 5. ledna, 5. dubna, 5. července, 5. října/ čtvrtletní zprávy o činnosti. V těchto zprávách nejde o pouhý výpočet plněných ukolů, ale je třeba provádět rozbor a hodnocení systému a výsledků práce, stavu kádrů a zvláště se zabývat stavem agentury.

Náčelníci správ provádějí rozbor a zevšeobecňují pracovní výsledky podle čtvrtletních zpráv o činnosti a o závažných zjevech informují ministra a jeho příslušného náměstka.

5. Půlroční rozbor činnosti:

Operativní správy MV, V. zvláštní odbor MV a krajské správy MV podávají k 10. červenci a k 31. prosinci ministru vnitra půlroční rozbor operativní činnosti po linii svěřené jim problematiky. V tomto hlášení je třeba politicky a odborně analyzovat výsledky práce a vytyčovat úkoly pro další období.

6. Náčelníci operativních správ MV jsou oprávněni vyžadovat po linii svěřené jim problematiky další pro řízení nezbytně nutná hlášení.
7. Hlášení dříve vyžadovaná a odporující znění tohoto rozkazu se ruší.

Č. Sv-041/10-54

Ministr vnitra  
Rudolf B a r á k v.r.

Obdrží: ministr vnitra  
náměstci ministra vnitra  
operativní správy MV  
V. zvl. odbor MV  
krajské správy MV

Tento výtisk č. 25 rozkazu ministra vnitra s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

*pro. Blahovítka*